

Prezentace grantového projektu

Operačního programu Vzdělávání pro konkurenceschopnost

Název programu	Operační program Vzdělávání pro konkurenceschopnost
Prioritní osa	7.1 - Počáteční vzdělávání
Oblast podpory	7.1.3. - Další vzdělávání pracovníků škol a školských zařízení
Název projektu	Rozvoj jazykových kompetencí pedagogických pracovníků základních a středních škol Karlovarského kraje – BRÁNA JAZYKŮ OTEVŘENÁ
Číslo projektu	CZ.1.07/1.3.11/01.0007
Název příjemce	Národní institut pro další vzdělávání
Celková alokovaná částka	4 310 404,00
Doba realizace projektu (od – do)	1. 1. 2009 - 30. 9. 2010
Stručný obsah projektu (max. 1 000 slov)	<p>V návaznosti na jazykové projekty, které Národní institut pro vzdělávání realizoval pro pedagogické pracovníky karlovarského regionu v minulých letech (národní projekt Brána jazyků, rozvojové projekty MEJA a Jazyky hrou), se v průběhu února 2009 rozjel nový projekt Brána jazyků otevřená, který je spolufinancován Evropským sociálním fondem a státním rozpočtem České republiky. Jeho cílem je pokračovat v rozvoji jazykových kompetencí pedagogických i nepedagogických pracovníků základních škol, základních uměleckých škol a středních škol Karlovarského kraje, a sekundárně tak přispět ke zkvalitnění výuky cizích jazyků na školách.</p> <p>Vedle jazykového modulu, v rámci kterého na 260 pedagogických a nepedagogických pracovníků absolvuje v patnácti kurzech jazykovou třísemestrální výuku v rozsahu 135 hodin, která by jim měla umožnit zvýšit si úroveň svých jazykových znalostí o jeden stupeň Společného evropského jazykového rámce pro jazyky, se uskutečnil v čerenci 2009 metodický modul - Letní jazyková škola zaměřená na prohloubení didaktických a metoických dovedností, určená pro zájemce z řad učitelů, kteří daný cizí jazyk ve škole vyučují nebo jej budou učit.</p>

	Vedle Královéhradeckého kraje je Karlovarsko druhým regionem v České republice, který projekt Brána jazyků otevřená realizuje.
Kontakt (webové stránky projektu, jméno kontaktní osoby, email, telefon)	www.nidv.cz Mgr. Helena Plitzová, plitzova@nidv.cz tel.: 775 571 615

Vyplněný formulář zasílejte na adresu opvzdelavani@msmt.cz a v předmětu uveďte „Prezentace projektu OP VK“.